
Pomôže Kováčová
Kováčová je Národné rehabilitačné centrum, ktoré je uznávané na Slovensku, ale i v zahraničí a zameriava sa na
pohybový aparát. Včasné liečenie v tomto centre mu môže výrazne pomôcť. Navyše sa v Kováčovej uzdravuje človek
aj po psychickej stránke, čo je v tomto prípade nesmierne dôležité. Treba včas zakročiť. So slovenskými poisťovňami
je to dlhodobá cesta. Kým mu vydajú potrebné dokumenty, stratí Jožko veľa času. A čas hrá v tomto prípade proti nám.
Jožkov sen byť najlepší futbalista, sa zrazu zmenil. Teraz má sen byť zdravý a chodiť bez pomoci barlí. Stojí to veľa
peňazí a momentálne si to jeho rodina nemôže dovoliť.

Chceme pomôcť
Sme skupina ľudí, rodinní príslušníci, kamaráti, Jožkovi futbaloví spoluhráči, spolužiaci a známi snažiaci sa Jožkovi
pomôcť. Chceme mu dať pocit, že za ním niekto stojí. Je pre nás dôležitý. Vytvárame mu prostredie na zážitky, ktoré
ho potešia, aby sa odreagoval. My sme sa rozhodli pomôcť Jožkovi hlavne preto, lebo je to mladý človek, z ktorého
ide veľa energie a svojou obrovskou silou a vytrvalosťou môže ísť vzorom nejednému z nás. Náš primárny cieľ je
zabezpečiť pre neho rehabilitačnú liečbu v Kováčovej a jeho rodinu aspoň trošku odbremeniť od finančných nákladov.
Touto cestou by sme chceli poprosiť aj Vás, v mene Jožka Špaglu, o finančnú pomoc. Vopred Vám všetkým ďakujeme!

Žijeme v dobe, kedy sa nemáme čas zastaviť, usmievať sa jeden na druhého a uvedomiť
si, ako nám je dobre. Máme strechu nad hlavou, máme čo jesť, sme zdraví a máme okolo
seba rodinu a priateľov. Nevážime si to, až kým to nestratíme. Práve preto treba žiť život
naplno, rozdávať lásku, usmievať sa a tešiť sa z toho, čo nám život nadelil.

„Volám sa Jožko Špagla, tento rok som dovŕšil 19 rokov a pochádzam z Vasiľova na
Orave. Je tu nádherná príroda, hory, kde sa dá oddýchnuť, načerpať pozitívnu energiu,
ale i vyblázniť sa na Off Roade. Hrávam futbal, učím sa na Spojenej škole v Tvrdošíne,
pomáham rodičom s domácimi prácami a jednoducho žijem život, normálneho mladého
chalana.

V istom momente sa však môj život radikálne zmenil. Na jar roku 2015 mi lekári zistili
nádor. Moja diagnóza je sarkóm dolnej končatiny. Túto zákernú chorobu hádam ani
netreba popisovať. Psychicky sa držím dobre, musím byť silný hlavne kvôli svojej rodine.

Fyzicky je to už trochu horšie. Chodím o barlách, som stále unavený. Zrazu je pre mňa všetko fyzicky náročné. Samozrejme sú
náročné aj neustále návštevy lekárov a pobyty v nemocnici. Momentálne absolvujem chemoterapiu. Robím všetko preto, aby som
mohol byť na Vianoce doma s rodičmi. Túžim vidieť na ich tvári úprimný a spokojný úsmev. Pochádzam z bežnej, ale výnimočnej
rodiny a uvedomujem si, že moja liečba je aj finančne veľmi náročná. Výživové doplnky, ale aj ostatná starostlivosť stoja mesačne
stovky EUR. Moji rodičia sa veľmi snažia, robia, čo môžu, ale v ich očiach vidím zúfalstvo.”

FINANČNÁ ZBIERKA
pre Jožka Špaglu - POMÔŽTE, PROSÍM...

Miestna dobročinná skupina z Vasiľova

Svoje príspevky posielajte na číslo účtu: 2937066569/1100

Ďakujeme !


